

**CORRECCIÓN DE ERRORES****Corrección de errores del Reglamento (CE) n° 1276/2008 de la Comisión, de 17 de diciembre de 2008, sobre el control físico de las exportaciones de productos agrícolas que se beneficien de una restitución o de otros importes**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 339 de 18 de diciembre de 2008)

En la página 67, en el anexo IV, cuarto guión:

*donde dice:* »— *En danés:* Nařízení (ES) č. 2298/2001«,

*debe decir:* »— *En danés:* Forordning (EF) nr. 2298/2001«.

---